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Прем’єр-міністру України 
Яценюку А.П. 

Щодо проекту ЗУ «Про внесення змін  
до ЗУ «Про вивізне (експортне) мито  
на живу худобу та шкіряну сировину» 
 

Шановний Арсенію Петровичу ! 
Українська асоціація підприємств легкої промисловості «Укрлегпром» 

засвідчує Вам свою повагу та звертається з приводу проекту закону «Про внесення 
змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну 
сировину». 

Кабінет Міністрів України розпорядженням від 04 березня 2015 року №213-р 
затвердив план заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів 
України та Стратегію сталого розвитку «Україна-2020». 

На виконання підпункту 3) пункту 231 Плану заходів зазначеної Програми 
Мінагрополітики України розроблено проект закону щодо внесення змін до Закону 
України «Про вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сировину» (щодо 
зменшення розміру вивізного мита на живу худобу з 15 до 3 відсотків), який на 
даний час готується для подання до Кабінету Міністрів України. 

Угодою про Асоціацію між Україною та ЄС ця норма є виключенням 
відповідно до Додатку 1-D «Спеціальні заходи для вивізного (експортного) мита 
(хоча і погіршує існуючі норми СОТ) та передбачає поступове зменшення ставки 
вивізного експортного мита до повного його скасування протягом 10 років 
відповідно до Графіка скасування вивізного (експортного) мита (Додаток 1-С).  

Натомість, норма, що запропонована проектом щодо внесення змін до ЗУ  «Про 
вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сировину» щодо додаткового 
зменшення розміру вивізного мита є необґрунтованою та погіршить і без того 
складну ситуацію із забезпечення підприємств легкої промисловості сировиною та 
призведе до подальшого зменшення обсягів виробництва готової продукції та 
скорочення робочих місць. Даний  проект закону не погоджено соціальними 
партнерами. Тим паче, що діючі норми дозволяють вивозити на експорт продукцію 
власного виробництва вагою понад 300 кг без мита. 

Протягом останніх років проект Закону України «Про внесення змін до Закону 
України «Про вивізне (експортне) мито на живу худобу та шкіряну сировину» 
неодноразово вносився на розгляд Кабінету Міністрів, Верховної Ради України та 
відхилявся. 

У шкіряній галузі України через нестачу шкіряної сировини зменшилися обсяги 
виробництва шкіряних товарів на 28%, через відсутність грошових коштів 
зменшилися обсяги її імпорту на 41% та більш як на 4 тис.осіб зменшилась 
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чисельність працівників на виробництві. Ситуація, що склалася в галузі, не сприяє 
нарощуванню обсягів виробництва шкіряних товарів і є загрозливою щодо розвитку 
підприємств шкіряної галузі. 

При щорічному зменшенні поголів’я великої рогатої худоби зменшуються 
відповідно і ресурси шкіряної сировини, в результаті чого шкіряні та взуттєві 
підприємства вимушені втрачати значні валютні кошти на закупівлю імпортних 
шкіряних товарів. Так, у 2008 році в Україну імпортовано шкіряних товарів на суму 
63,5 млн. дол. США , а в 2014 році – вже на 110,1 млн. дол. США. 

Довідково: чисельність поголів’я великої рогатої худоби станом на 1 січня 2015 
року становила 4248,2 тис. голів (у порівнянні з 2000 роком поголів’я великої 
рогатої худоби зменшилося в 2,4 рази, а порівняно з 1990 роком – в 5,6 рази). 

З метою більш поглибленої переробки сільськогосподарської сировини в 
Україні, виробництва продукції з більшою доданою вартістю та забезпечення 
зайнятості працівників шкіряної, взуттєвої й інших галузей у переробній 
промисловості, асоціація «Укрлегпром» звертається до Вас, шановний Арсенію 
Петровичу, підтримати нашу пропозицію щодо вилучення з подальшого розгляду 
проект закону «Про внесення змін до Закону України «Про вивізне (експортне) мито 
на живу худобу та шкіряну сировину».  

 
 
 
 
З повагою 
 
Президент –голова правління         /підпис/                       В.А.Ізовіт 

 


